



《白蛇传》 妖气？仙气？人气？

文/见习记者 陈晓

互喜欢过。

记:新剧里法海也曾喜欢上你?

刘:胡说。

记:剧本这样的改变,会不会让观众受不了?

刘:客观说变动是很大,但剧本改编的主要含义,是让人们去理解妖不一定就是恶的,没有谁对谁错,他们对爱情更需要勇气。应该说这本剧主要突出的是爱情。

央视版《白蛇传》热播,却惹来非议。

理不清的感情谱,除了白娘子、许仙的经典爱情,编剧里竟然有了法海喜欢白娘子,小青勾引法海……

看不惯的服装,现代装的吊带、短裤齐上阵,怎么看都不像古装剧。

毕竟,翻拍剧需要得到观众的认可,就需要百倍的才气、勇气加运气。就这些争议众多的问题,专访了女主角刘涛,她笑着说:“观众看完电视,自然会有这些文章。《白蛇传》要让大家看的是爱情,只要感动得落泪了,那就成功了。”

《白蛇传》? 《白蛇情史》?

有人说《白蛇传》还不如改成《白蛇情史》,复杂的情感关系,白娘子和许仙相爱、法海喜欢白娘子、连翘喜欢许仙,而小青勾引过法海又和杜仲相爱。不说剧情,光是复杂的情感关系谱,就需要不少时间去理清楚。

有孩子看了里面的服装说:“妈妈,古代的人都穿这么少么?”

还有人说,这根本就是模仿。许仙身边的大胡子角色“八两”,明眼人一看就知道是以艳赤侠为原型;其次许仙的装束,也让人想起了张国荣版宁采臣。

不过剧里还是有亮点的,《白蛇传》里的许仙,身上多了很多男子汉的味道,不像叶童和赵雅芝演的,一看就像姐弟恋。刘涛笑着回应这个问题:“当然啦,这个许仙是男的演的嘛。”

记:演员的服装是不是太露了?

刘:其实白素贞不一定说就要穿白色的衣服。她在遇到许仙后,在自己心爱的人面前肯定会有很多种不同的打扮,这是顺理成章的。

记:演员的服装是不是太露了?

刘:其实就是小青的服装大家觉得有点性感,但她也就是在做妖的时候比较性感,来到人间就不那么性感了。(笑)

剧情,乱么?

记:《白蛇传》在编剧上,和以前有很大不一样?

刘:是的,人物关系上复杂了。

记:很多观众都说在感情上乱得很离谱。

刘:其实是观众包括一些媒体很不负责任的评价,其实剧中并没有他们说的什么三角恋。小青勾引法海只是为了报复,那是因为法海是个有心魔的人。剧中加了一个连翘的角色,那也只是暗恋许仙,两人并没有相

记:都说剧中许仙的装束模仿了《倩女幽魂》张国荣演的宁采臣?

刘:这怎么叫模仿呢?书生的打扮不都是这样的么?这样的问题不应该来问我,呵呵,要问我们的制作。

你为什么喜欢她呢?

许:她美,她好。

A:你能保证你的心和她在一起吗?

许:我能。

A:有比她更美更好的女人,你的心也能和她在一起吗?

许:那自然有比我更优秀更好的人去配。管它弱水三千,我只取一瓢。

A:要是她一觉醒来,把你忘了,你们的心还能在一起吗?

许:那有什么关系,只是麻烦点。我可以无数次地告诉她我姓甚名谁,家住何处。

A:等她老了呢?

许:那我也老了,我的心和她一起老。

●《白蛇传》经典台词

许仙:人生在世不过70年,懵懂10年,老弱10年,就只有50年,一半黑夜,就只有25年。再除去东奔西跑,做生病……和自己心爱的人在一起的时日就更少了。

白素贞:说了这么多,你到底想说什么?

许仙:其实我想说的只有一句,我喜欢你。

白素贞:和我喜欢我的妹妹小青一样么?

许仙:那不一样。你喜欢你妹妹,是疼爱。我喜欢你,是把你当作我的性命来喜欢。

许仙:我真的很喜欢她!

某算命的老女人 A: